TEST NATURE

RETIRER 5 POINTS
PAR REPONSES NON TROUVEES OU ERRONNEES

|dentification (5 points)

Question 1 => C= Grenouille
(A = Tortue, B = Lézard, C= Grenouille, D = Cygngau

Question 2 => A = Olive
(A = Olive, B = Raisin, C = Tomate, D = Cerise).

Question 3 => B = Blé
(A = Mais, B = Blé, C = Avoine, D = Orge)

Reconnaissance (5 points)

Question 4 => La cigogne.
Question 5 => Le ragondin.

Question 6 => Le Granit.




‘ Question NATURE - Identification 1 (5 points) I

Parmi ces animaux, lequel nait dans I'eau ?




‘ Question NATURE - Identification 2 (5 points) I

Parmi ces fruits, lequel peut-étre transformeé en
huile apres pressage ?




‘ Question NATURE - Identification 3 (5 points) I

La farine est obtenue apres broyage d’'une
céréale. Laquelle ?




Question NATURE - Reconnaissance 4 (5 points)

Cet oiseau fait son nid en hauteur et a
decouvert. Il est géneralement perche sur les
toits et les cheminées des maisons.

De quel oiseau s’agit-il ?




Question NATURE -Reconnaissanc® (5 points)

Il pese en moyenne 7 kg, mesure entre 40 et 60
centimetres et possede une queue de 25 a 45 cn
Ce rongeur herbivore préfere vivre dans les
milieux aquatiques d'eau douce, parfois
saumatre ou il creuse des terriers le long des

berges.
Quel est cet animal ?
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‘ Question NATURE - Reconnaissance 6 (5 points!l

Matériau naturel ayant l'aspect d'une roche a
structure grenue (avec des grains) et en général
tres dure, tres résistante a l'usure. Il peut étre
employé pour realiser des routes ou des
sculptures.

Quel est le nom de ce matériau ?




OBSERVATION

REPONDS PAR « OUI » OU PAR « NON » AUX QUESTIONS SUIVANTE

( Chaque réponse fausse colte 15 points )

Question: 1

Question : 2
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Article R417-10
« Tout véhicule a l'arrét ou en
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stationnement doit étre placé lunettes et des gants sont --)
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possible la circulation » cyclotourisme : reliechissantes
(Contravention classe 2 = 35€)
Pour améliorer votre visibilité, optez pour des vétements clairs
Les cyclistes ont-ils le droit de réparer a cet endroit ? Cet enfant a-t-il le droit de rouler a I’école cyclotourisme ?

Question: 3

Question: 4

15 points OU'

15 points OU'

Le cycliste circulant a
c6té du vélo est
considéré comme un
piéton.

Dans l'ordre de priorité, le piéton
est prioritaire sur le cheval qui est
I'est lui-méme sur le vélo.

oy
Est-ce que je peux traverser la route a coté de mon vélo?

Dois-je m’arréter lorsque je croise un cheval ?




Fiche réponses « NATURE » + « OBSERVATION »

Inscris dans la case correspondante la lettre de la bonne réponse

Animal :

Fruit :

Céréale :

[0 1 0 PPN Prénom i...cecececerceenerennneenes
IDENTIFICATION
Points
A DEDUIRE

/ 15

RECONNAISSANCE

Identifie chaque élément en mettant son nom dans la case correspondante

Oiseau : co
Animal - A DEDUIRE
Matériau : / 15

OBSERVATION

Réponds par oui ou par nom aux questions posées dans les cases correspondantes.

Question N° 1 :

Points

Question N° 2 :

A DEDUIRE

Question N° 3 :

Question N° 4 :

/ 60

CONTROLEURS (NOM, Prénom)

Signature du participant




OBSERVATION /60

REPONDS PAR « OUI » OU PAR « NON » AUX QUESTIONS SUIVANTE

( Chaque réponse fausse colte 15 points )

‘ Question: 1

15 points

Les cyclistes ont-ils le droit de réparer a cet endroit ?

Question : 2

15 points

pneus avec bandes
refiéchissantes

Cet enfant a-t-il le droit de rouler a I’école cyclotourisme ?

Question: 3

15 points

oy
Est-ce que je peux traverser la route a coté de mon vélo?

Question: 4

15 points

Dois-je m’arréter lorsque je croise un cheval ?




